
COMPONENTES AUTOMATIZADOR

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTD.ITEM

BASE DA DESLIZANTE KDZ TSSP0400011

EIXO DE TRACAO KDZ ZINCADOP04479T12

PINO ELASTICO 3 x 14 mm FOSFATOC0219513

ENGRENAGEM SAÍDA AL Z18 DZ C/REB

P0078814

TRAVA E-19C0064945

BUCHA ESPAÇADORA DO EIXO DE TRAÇÃO
P0033916

BUCHA FERRO CHAVETADAC0655427

ARRUELA DE AJUSTE 26 x 20 x 0,5C0146718

MOLA DEST C 54C0213819

CHAVETA 38 x 6,35 x 6,35 mm (CORTE)P07620-01110

COROA DE NYLON Z23 TSiP07625111

PINO DEST KDZ SPEED 5/16 x 89,5mmP07609112

ANEL O´RING 6 X 1,8MMC06007113

ALAVANCA DO DESTRAVAMENTO FURO 16mmP03212114

FECHADURA 511 P/MOVEIS DE AÇO ART CODCI07326115

PINO DA ALAVANCA DO DEST.1/4 X 35MM ZINCP04285T116

TAMPA ACABAM EIXO DE TRAÇÃO EXT 10,3mm
C05274117

PROTEÇÃO DA BUCHA DE FERRO KDZ TSI ELAST
P06554-01218

TAMPA DO REDUTOR DA KDZ TSi C/ FURO 38mmP07622119

PARAFUSO MQ PN HXL T25 TMA 5 X 20 RI BCC07550420

INDUZ KDZ SEMI-IND TSi Q40mm C/SEM FIMP07619121

ROLAMENTO 6201-ZZ NSK C3 12,0MMC06015222

CAPA DO ROLAM.COM ABA MENOR DE ELASTOLANP04404123

TRAVA E-12C01374124

TAMPA DO MOTOR KDZ TSIP07617125

PARAFUSO SEXTAVADO FL TNA  5 X 10MM ZBC07262226

EST BOB KDZ TSi Q40mm 1/2HP COBREA00715127

PARAFUSO PN HXL T25 TMA PS 30 ZB 5 x 50C06826428

CJ REED SENSOR DEST REV 0,22mP01670T129

PARAFUSO MQ TMA M3 x 6C01105330

IMÃ REDONDO 10 x 2mm NEO PINTADO NORTE
C05020331

ENCODER SENSOR HALL TSi 150mm NEWA00177T132

VENTOINHA FEC FURO RED P/RECARTILH NYLONP04171133

ANEL ELASTICO RS Ø8MMC07412134

SUPORTE CENTRAL KDZ TSSC04396135

ESPAÇADOR PCI 6,4mm NATURALC00571436

CENTRAL TSI RESIDENCIAL (VERSÃO 2.0)
A00428-X137

PARAFUSO MQ PN HXL T25 TMA RI BC 5 x 16C07549238

CONJ.SENSOR FIM DE CURSO DESLIZANTE TSSA00369T139

CARENAGEM CHUMBO KDZP04060140

GRADE VENT CHUMBO DZ NYLON/ALUM./KDZP04038141

PARAFUSO PHILIPS 3,9 X 9,5  ZBC00310242

COMPONENTES KIT DE INSTALAÇÃO

DESCRIÇÃOCÓDIGO

QTD.ITEM

SUPORTE DO IMÃ DA DZ
P00304N21K

BUCHA P/FIXAÇÃO PLAST NYLON S-12
C0098842K

PARAFUSO SEXT 5/16 x 2.1/2 ROSCA SOBERBAC0388443K

PASSA CABO 25 x 17 x 13 mmC0722814K

PARAFUSO MQ PN PH DIN TMA RI BC 4 x 10C0027425K

TAMPÃO DA ALAVANCA DO DEST
P0318716K

ARRUELA LISA 5/16 ZINCC0249447K

IMÃ ORIENTADO 36,5x18x13 (DZ)
C0340628K

DATA:
REV.: FOLHA:

/

CJ KDZ SEMI INDUSTRIAL TSI 2TX

F17170

21/05/2018

1 1 1 

Luis Rafael

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

1:4

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

21/05/2018

KIT DE INSTALAÇÃO

42

41

33

34

31

24

28

32

30

25

22

27

26

21

22

23

20

19

15

16

14

15

31

1

36

35

37

38

17

5

4

6

18

5

2

10

5

11

5

18

9

7

3

7

13

12

30

29

39

40

8

6K

5K

4K

8K

1K

3K

7K

2K


